



## Universidade Aquila Termos de Referência EMBAIXADOR AQUILIANO

## 1. Embaixador Aquiliano

Ser Embaixador Aquiliano (Embaixador da Universidade Aquila) constitui uma oportunidade de fazer parte do sucesso da Universidade, através da promoção, difusão e representação da instituição junto dos seus contactos nacionais e internacionais.

Ser Embaixador Aquiliano propicia o desenvolvimento de habilidades que os empregadores procuram nos graduados, desde melhorar a sua comunicação até entender como se administra uma grande organização. Ser Embaixador Aquiliano se destaca no currículo, visto que demonstra vontade de assumir responsabilidades e comprova que escolheu apoiar os colegas e a universidade como um todo.

## 2. Atribuições

As actividades do Embaixador Aquiliano são:

- a) Ser a imagem da Universidade;
- b) Promover a imagem da Universidade;
- c) Representar a Universidade em eventos externos;
- d) Assegurar uma presença activa nas redes sociais;
- e) Divulgar junto da sua rede, eventos e as actividades organizadas e/ou promovidas pela Universidade;
- f) Manter uma rede de contactos e comunicação, actualizada, dos candidatos;
- g) Estabelecer a ponte entre a Universidade e a comunidade local;
- h) Ser um ponto de contacto no apoio à recepção, acolhimento e integração de novos aquilianos;
- i) Preparar planos e relatórios das suas actividades.

#### 3. Benefícios

A experiência que estas actividades conferem, aliada naturalmente à satisfação pessoal por contribuir para a construção do futuro da Universidade, outros benefícios podem destacar-se como:

- a) O reconhecimento e visibilidade, pelo envolvimento no programa, através de referências nos meios de comunicação e da rede de divulgação da Universidade.
- b) O alargamento da rede de contactos pessoais e o reforço da capacidade de networking.
- c) A construção de habilidades como a apresentação pública e a interacção com uma comunidade externa à Universidade.
- d) Ter um desconto de 15% nas propinas.
- e) Uma carta de louvor, com base no seu desempenho, ao final da formação, pela contribuição para o crescimento da Universidade.

### 4. Critérios

Tornar-se um Embaixador da Universidade requer:

- a) uma pessoa sociável, simpática, proactiva e disponível;
- b) boa capacidade de se expressar;
- c) quitação com a Universidade, regular; e
- d) uma conduta irrepreensível.

### 5. Processo

O aquiliano apresentará, inicialmente e nos prazos anunciados, a sua candidatura através de uma CARTA DE MOTIVAÇÃO a ser enviada para o email do Administrador (<a href="mailto:administrador@unaq.ac.mz">administrador@unaq.ac.mz</a>) indicando no assunto: Embaixador Aquiliano.

Numa segunda fase, caso seja elegível, será entrevistado por um júri, constituído (i) pelo Administrador, (ii) pelo Provedor do Estudante, (iii) por um Decano ou Coordenador, (iv) por um Professor, (v) um membro do CTA, (vi) um membro da ASAUNAQ (que não seja candidato) e (vii) pelo secretário dos órgãos.

## 6. Perda do Estatuto

O Estatuto de Embaixador extingue-se imediatamente quando sejam conhecidos actos nocivos ao bom nome e imagem da Universidade e seus órgãos ou quando na avaliação mensal não atinja uma percentagem mínima de 75%.

# 7. Calendário

O concurso para Embaixador é lançado entre Outubro e Novembro, sendo os resultados anunciados até à última semana de Novembro.

O estatuto de Embaixador Aquiliano é anual, podendo o Embaixador candidatar-se, sempre que julgar que reúne os requisitos.